

突发事、要紧事、感人事、有趣事……文图还原现场，亲身感受请你侧耳听。

临时封闭管理西湖魅力不减
每天进入景区的人流超20万

24小时坚守的民警，无暇欣赏身边美景



Z 通讯员 陈福 胡学军 本报记者 陈洋根

刚过去的这个周末，进入杭州西湖景区封闭管理区域各检查站卡口爆棚的人流，成了很多人微信朋友圈里一道独特的“风景”。

8月20日至9月6日，杭州对包括西湖景区大部在内的市区部分区域实行临时性封闭管理措施。来自杭州警方的数据显示，过去的10天里，进入西湖景区封闭管理区的人数保守估计超过200万。仅8月27日这天，就超过了30万。平均每天20万的人流中，市民和游客的比例大约为三七开。也就是说，平均下来每天游西湖的游客仍然有14万人。

暂时的封闭管理，让西湖呈现出另一种韵味，魅力有增无减，让市民和游客流连忘返，到西湖边马路上“压黄线”一度成为时髦。而正是包括民警在内的安保人员24小时的坚守，才能让市民和游客们能够在西湖边玩得如此开心、惬意。

8月20日，杭州西湖景区封闭管理区外围的11个人检安检站和7个人车合一安检站正式运行，到8月29日已进入第10天。连接武林路与北山街的龙凤苑南门与龙游路交叉口人检安检站是最繁忙的安检站之一。杭州市下城区公安分局经侦大队副大队长余勇进作为安检组副组长，与其他安保人员一直坚守在龙游路安检点。他与其他驻点民警一起每天24小时三班倒，有时因人流量剧增需全勤上岗。他们的主要任务是核查进入封闭管理区人员的身份信息，并随时处置各种突发和意外情况。

“安检点人流每天24小时几乎不会断。”余勇



向记者介绍说，龙游路安检点每天进入封闭管理区的人流超过七八千人，有时甚至超过万人。一般早上8点安检口人流开始增大，一天的高峰大概在晚上9点左右出现，等到第二天凌晨两三点到西湖游玩的游客尽兴而归后，去西湖边晨练的市民又开始增多。

8月20日至8月29日几乎每天都是高温天气，安检站设有帐篷，但民警基本是在帐篷外执勤。驻点的民警虽然是三班倒，但晚上人流高峰时与其他安检人员都要全勤上岗，高强度的运转对民警的生理和心理都是巨大的考验，但他们不敢有丝毫松懈。

民警和安保人员的辛劳，大家都看在眼里，几乎每天都有周边单位和居民群众自发送防暑饮品来安检站，慰问高温下工作的民警和安保人员。

最让余勇进欣慰的是，绝大多数市民和游客对安检工作都十分理解和配合，10天下来安检站的运行平稳有序。接下来至峰会结束，余勇进和他的同事们将以只争朝夕、确保万无一失的状态继续坚守岗位。



傍晚6点 酷暑减退，经过安检口的人流只增不减



一天的人流高峰一般在**晚上9点**出现



晚上10点 安检站工作人员全勤上岗



夜里11点 以后安检口人流高峰逐渐消退



G20 2016 CHINA
拥抱G20 当好东道主